

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 球籃 來源 民生報 日期 740206 版面 三版

## 女子灌籃第一人

第一位在太空中漫步的美國女子是凱薩琳·蘇利文，緊接著在她之後的則是西維琴尼亞大學三學生六呎七吋的喬治安·威爾絲。去年十一月二十一日西維琴尼亞以一一〇比八十二打敗查斯頓大學的球賽中，威爾絲成為第一位在正式比賽中灌籃的女子籃球員。到底年底，以一〇九比七十六勝查威爾大學的一場球，她又表演了一次。

威爾絲家中有八個兄弟姊妹，她排行老六，是最高的一个人，她大哥二十六歲的里南，只有五呎六吋。話說口而出時，她做到了。（許峻）



臺灣體育學院  
圖書館

創界世界女籃第一人正在位式

威爾絲的籃灌賽

威爾絲曾經想當廚師，可是在俄亥俄州哥倫布唸高中時愈長愈高，所受到各方要她打籃球的壓力也越來越強。

在西維琴尼亞大學，她於練習賽灌籃以取悅觀眾。她第一次在比賽灌籃是上個球季對麻省大學之戰，球是進了，可是因為犯規而不算。歷史的縮影者威爾絲，在西維琴尼亞以八十三比五十領先時，接應隊友莉勃的傳球，「我運球兩下就灌進去。」西維大所有隊員從休息椅上衝進場慶祝，結果被判技術犯规。

對查威爾大學所灌進並且算分的那一球，是普絲特傳給她的。當晚，威爾絲的母親尤蘭坐在觀眾席上，她說：「我感覺到事情就要發生了，我看到她站在球場中央，我說，『她就要灌了』正當我的